

3月17日，十二届全国人大一次会议胜利闭幕。连日来，海外各界人士和舆论持续关注中国两会，积极评价中国深入推进改革、坚持和平发展道路和互利共赢的开放战略，期待中国在国际体系中继续发挥日益重要的作用，认为世界各国能够从“中国梦”的实现过程中获得更多发展机遇。

俄罗斯：各界高度评价 中国政府换届圆满完成

近日，俄罗斯各大媒体均以较大篇幅报道了正在北京召开的两会，普遍认为中国新一届领导人得到了中国民众的广泛信任，未来中俄两国关系可望得到更加全面、持续地发展。

俄科学院远东所学者亚历山大·洛马诺夫认为，习近平主席高票当选是一个非常好的开端，充分证明他受到了中国人民的真心拥护。《俄罗斯报》评论认为，中国政府换届工作已圆满完成，新一届中国领导人带来了更为谦虚、务实、负责的工作作风。

俄新社认为，中俄两国的友好合作将在习近平主席任内得以继续深化发展。俄高等经济学院东方学教研室专家阿列克谢·马斯洛夫认为，新一届中国领导人将继续坚持发展中俄战略伙伴关系。

欧盟：中国新领导人有能力领导中国应对各种挑战

欧洲重要智库“欧洲之友”政策部主任莎达女士表示，中国新一届领导人具有丰富的执政经验和创新精神，完全有能力领导中国应对各种挑战，取得新的辉煌。

中国新一届领导人将会更加关注人民的生活质量，采取积极措施满足人民对提高生活质量的期望：更清洁的环境、更高的食品安全标准、饮水安全和社会保障。中国现行的经济发展方式已经难以适应中国经济进一步发展的需要。因此，中国新一届领导人将调整经济结构，从基于出口和劳动密集型的经济模式转向基于国内需求和创新的经济增长模式。

法国：主流媒体大篇幅报道中国两会

近日，法国几家主流媒体都大篇幅报道了中国两会。法国媒体的报道除一如既往地关注中国政治经济现状

“中国梦”将惠及世界

——海外各界人士和舆论高度关注中国两会

和发展外，还特别聚焦中国外交和经济政策的变化。在法国多家主流媒体的报道中，除了对中国新任国家主席和国务院总理的报道，也都十分关注中国经济政策，其中对人民币国际化进程，以及如何在稳定增长和抑制通胀的平衡中推行新的经济政策抱有特别期待。

越南：关注中国新一届国家领导人和政府

中国选举产生新一届国家领导人和政府后，越南各界都表示关注。

越南国家主席张晋创、国会主席阮生雄、总理阮晋勇和国家副主席阮氏英均表示，希望与中国新一届领导人加强合作，推动越中全面战略合作伙伴关系继续有新的发展。

越南媒体也及时给予了报道。有越南媒体认为，习近平当选总书记以来，“具有新的行事风格，令人印象深刻”。越南媒体还关注中国政府机构改革的情况，称这是30年来最大的改组，目的在于形成一个高效、依法行事、权力分工明确和责任明晰的政府。

韩国：期待中国给世界经济发展带来正能量

第十二届全国人民代表大会一次会议闭幕和中国新一届政府的产生，受到韩国各界的高度关注和广泛热议。韩国中央日报中国研究所所长韩友德在接受记者采访时，对中国经济的发展前景充满期待。

韩友德表示，中国新一届政府力促发展方式的转变，这在中国目前的发展阶段是非常正确的选择。对于中国，相较于经济的增长速度而言，更应提高发展的质量。伴随新一届政府推动的新城镇化进程，中国的内需市场将进一步扩大，这也将为包括韩国在内的邻国企业提供更多市场机会。韩友德期待中国通过积极开放市场，给世界经济发展带来正能量。

新加坡：中国新一届领导人任重道远

新加坡《联合早报》认为，目前摆在中国面前的挑战是巨大的，中国新一届领导人如何发挥自己的智慧，力争打好国内国际两张牌，这是一场考验，也是必须面对的挑战。

同时，《联合早报》也注意到，在此次中国新的领导班子选举过程中，许多人大代表开始真正发挥民意监督作用。《联合早报》认为，这种现象对于中国来说是一件好事，是中国政治改革的一大进步。

印尼：媒体关注中国领导人层换届

随着中国经济的腾飞及与东南亚国家战略伙伴关系的顺利发展，中国国内所发生的政经大事，一直都是东南亚国家的热点国际新闻。继中共十八大召开之后，今年中国的两会因涉及中国政府领导层的换届而受到印尼各大媒体的格外关注。印尼各类媒体均在重要版面和时段全面系统地报道中国两会进程，尤其是在会议选举出中国新一届领导人后，相关报道达到高潮。

当地媒体对中国新一届领导层的关注点主要包括：中国新一届领导层能否保持国内政治稳定和经济持续健康发展，新一届领导层反腐的决心能坚持多久，能否尽快解决包括雾霾在内的城市环境污染问题等。

乌兹别克斯坦：中国人会用勤劳智慧实现“中国梦”

乌兹别克斯坦国际问题专家日前对本报记者说，中国今年的两会特别引人注目，因为会议将决定中国长远的发展方向，也将对世界未来的许多方面产生重大影响。十二届人大一次会议新选出了中国国家主席和国务院总理，组成了新一届政府，这意味着中国顺利地实现了政权交接。习近平

主席提出的“中国梦”鼓舞着中国人，他们会以自己天生的勤劳和智慧实现“中国梦”的构想。习近平主席的“中国梦”是很实际的，可以将其主要内容概括为3点：一是让中国人民生活得更幸福安康，二是巩固中国共产党的执政地位，三是保障国家安全，包括经济安全。

这位国际问题专家认为，“中国梦”的实现不仅会使中国将变得更强盛，中国的强盛也将惠及世界，特别是我们发展中国家，尤其是我们与中国相邻的国家将会先受益。目前国际金融危机的影响仍在持续发酵，世界的目光都聚焦到中国，希望中国经济的发展给世界经济复苏带来希望。

埃及：中国经济走上健康可持续道路充满信心

对于中国两会的召开及中国新一届政府的产生，埃及各界人士给予了

高度关注。埃及各界对中国新一届政府领导中国经济继续发展充满期待，并希望在中非合作和中阿合作的框架内进一步加强中埃经贸合作，共同提高两国的经济发展水平。

埃及中国问题专家阿迪尔博士表示，在全球经济低迷的大环境下，中国经济近年来不仅保持了较快发展速度，而且更加注重经济发展的质量和健康可持续理念，这种经济发展方式的转变是未来中国经济继续腾飞的基础，也是中国经济未来成为世界经济发动机的基础。中国目前正面临经济发展的关键时期，新一届政府的产生使外界对今后一段时期中国经济发展方式的成功转型，对中国的产业升级，以及对中国经济走上了健康可持续道路充满信心。

埃及金字塔战略研究中心专家法维兹教授还表示，希望中国早日实现“中国梦”。

南非：对新一届中国政府和领导人充满期待

中国第十二届全国人民代表大会一次会议选出新的国家主席和新一届政府受到南非各界的高度关注。南非前北开普省省长、现南非—中国人民友好协会会长曼尼·迪皮科先生指出，习近平高票当选国家主席和新一届政府顺利产生，显示了中国权力交接的平稳过渡，表明中国政局和经济将在未来5年至10年内继续保持稳定和繁荣，包括南非在内的非洲国家对此感到欣慰。

他强调，非洲国家对中非合作的未来充满期待。习近平主席是南非人民的老朋友，对南中结成全面战略合作伙伴关系做出了重要贡献。他认为，中国新一届政府肩负着2020年GDP翻一番，全面建成小康社会的重任。实现这一目标，中国经济必将保持较高的增长速度。对非洲国家来说，这是一个利好信息。中国经济的繁荣和高增长将继续带动非洲经济的成长。近年来，非洲经济之所以能够在国际金融危机的冲击下仍保持较高增长速度，原因是中国经济发挥了重要的拉动力。因此，非洲国家对新一届政府充满信心和期待。

(本报记者 廖伟伟 严恒元 胡博峰 赵青 杨明 陶杰 李国章 李垂发 胡英华 马海亮报道)



3月17日，十二届全国人大一次会议胜利闭幕，这是外国记者在现场采访。

本报记者 李景录摄

用“心服务”创“新价值”

——中国移动广东公司力推五大服务承诺



一直以来，广东移动秉承“客户为根、服务为本”的理念，从2007年开始，连续7年开展“满意100”主题活动，从诚信服务、金牌服务、便捷服务、亚运服务、优势服务、优服务更精彩，再到今年的“心服务，新价值”，积极拓宽服务渠道、创新服务模式、提升服务水平。今年是党的十八大召开后的开局之年，也是实现4G大发展、城市信息化的关键之年，广东移动唱响2013年“心服务，新价值”服务主题，致力为用户提供便利、实惠的服务。

全网络真心服务：广深4G规模体验，百亿投资全覆盖

2013年2月份，广东移动在广州、深圳两地同步启动的较大规模4G体验，对个人和企业客户全面开放4G业务体验。在体验现场，围绕网络、通信、娱乐三大客户需求，广东移动推出了一系列视频、游戏、阅读、音乐、动漫等对网络速率要求高且体验

效果好的多媒体业务，而且专门开发了手机视频4G专区、4G视频通话（悦视）、4G视频点播（悦视听）等三款高娱乐性的互动产品。

目前，广州已建成3700个4G基站，是全国4G站址规模较大的城市；

深圳已建成3100个4G基站，建成全国承载业务量较多的一张4G网络。

全渠道温心服务：客服服务立体化，24小时不断线

移动互联网时代，许多用户的消费、沟通习惯快速改变，刷微博、发飞信等方式成为潮流。为给潮人用户提供更及时更贴心的服务，广东移动将全面升级客服体系，搭建更立体化客服渠道。除不断优化沟通100服务厅、10086热线、网上营业厅等现有客户服务渠道外，广东移动还将推出飞信客服、微博客服，为客户提供全时全面的多维度服务；推出10086热线充值服务及“随心充”全品牌银行扣款充值业务，真正实现为用户

提供随时随地、快速安全的充值服务。

全互联精心服务：畅享移动互联新生活，15万绿色应用任体验

为实现信息化加速，方便群众安全返乡，轻松出行，安全过节。广东移动免费向全体市民开放“无线城市·车主频道”，为全省800万车主提供省内73条高速公路的实时路况信息及高速救援服务区等信息，帮助大家提前做好行车路线规划，避免堵车之苦。

为让用户体验更精彩、更丰富的移动互联生活，广东移动将升级139邮箱、飞信、彩云、飞聊等20项移动互联业务，并丰富移动MM平台，为手机用户提供超过15万款绿色安全的手机应用和420万个电子书、音乐、视频等内容，其中大部分都可以免费下载。

全业务贴心服务：千余项便民服务，“我上客门”装宽带

随着网络建设的不断推进，广东移动不断升级和完善无线城市平台，新增智能交通、掌上车票、考分查询、留学指南、就业指导、政务查询办理等千余项便民服务。

此外，广东移动将联合铁通公司为客户提供“宽带+手机+增值业务”的整体解决方案，将家庭宽带服务范围提升至800万户家庭，并推出“工程队拓展、收费和装维一体化服务”，通过“我上客门”实现客户足不出户办业务。

全过程放心服务：手机安保全面升级，提供一站式服务

在智能手机广泛应用的同时，手机病毒也日益肆虐，手机安全备受关注。广东移动不断升级“杀毒先锋”软件，采用全球领先

的“病毒行为多维度分析算法”及“双引擎侦测技术”，在通信网络侧对手机病毒进行侦测，开创新一代“云查杀”模式。目前，“杀毒先锋”软件除了提供病毒查杀和实时防护功能外，还可以进行热点病毒查询，使用户能及时了解近期传播量比较大的手机病毒的情况及危害。

为让消费者放心上网，广东移动对其手机安保服务全面升级，推出杀毒先锋“话费保镖”功能，提供“垃圾短信一键举报”功能，为用户免除骚扰，提供专属护航服务。

2013年，广东移动将全力为客户提供更强大的通信网络，更精彩的互联服务，更优惠的资费服务，更轻松的便民服务，更放心的安全服务，全面引领移动互联时代美好生活。



客户正在体验

视频通话业务



·广告